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ステップ３
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ステップ３
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１１級 割合

やってみゅうで １ 子供うどんの重さは何ｇ

問題 うどん屋さんに行きました。
大人うどんの重さは２００グラムで，子供うどんの重さの２倍です。
子供うどんの重さは何ｇですか。

問題を下の図のように整理して考えよう。

〈関係図〉

大人うどんの重さは子供うどんの重さの２倍

　　これを使って，子供うどんの重さを求めると

　　　　２００÷２＝１００（ｇ）

１００ｇを１とするとき，２００ｇは２にあたる大きさです。

大人うどん

子供うどん

２００ｇ

１００ｇ

答え １００g

ステップ４

チャレンジ １

Ｓ，Ｍ，Ｌの３つのサイズのコーヒーがあります。
①Ｍサイズの量２００mL の３倍が，Ｌサイズの量です。Ｌサイズの量は何 mL ですか。
②Ｓサイズの量の４倍がＬサイズの量です。Ｓサイズの量は何 mL ですか。

３倍

２００g □g

Ｍサイズ Ｌサイズ

４倍

÷○

□g ？g

Ｓサイズ Ｌサイズ

２倍

÷２
□g ２００g

子供うどん 大人うどん

０ １ ２（倍）
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１１級 割合

やってみゅうで ２ 妹の体重は何ｋｇ

問題 お父さんの体重は７２kgでお兄さんの体重の２倍あります。
お兄さんの体重は，妹の体重の４倍あります。
妹の体重は何ｋｇですか。

問題を下の図のように整理して考えよう。

〈関係図〉

４倍 ２倍
妹 お兄さん お父さん

ｋｇ ７２ｋｇ
倍

４×２

お父さんの体重が妹の体重の何倍になるかを考えると
４×２＝８（倍）

これを使って，妹の体重を求めると
７２÷８＝９（ｋｇ） 答え ９ｋｇ

チャレンジ ２

赤，黄，青のテープがあります。
青のテープの長さは４２ｃｍで，これは，黄のテープの長さの３倍です。
黄のテープの長さは，赤のテープの長さの２倍です。

２倍 ３倍
赤 黄 青

ｃｍ ４２ｃｍ

倍

① 青のテープの長さは，赤のテープの長さの何倍ですか。
② 赤のテープの長さは，何ｃｍですか。

ステップ４
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パワフルチャレンジ１ 図をもとにして考えよう。

おじいさんは６４才で，これはお父さんの年れいの２倍です。お父さんの年れいは，み
さきさんの年れいの４倍です。

４倍 ２倍
みさきさん お父さん おじいさん

才４６才
倍

① おじいさんの年れいは，みさきさんの年れいの何倍ですか。
② みさきさんは，何才ですか。

ケーキのねだんは４２０円で，これはチョコレートのねだんの３倍です。チョコレート
のねだんはキャンディーのねだんの２倍です。

倍２倍３
キャンディー チョコレート ケーキ

円０２４円
倍

③ ケーキのねだんは，キャンディーのねだんの何倍ですか。
④ キャンディーは何円ですか。

金色のリボンのねだんは７８０円で，これは赤いリボンの５倍です。赤いリボンのねだ
んは，白いリボンのねだんの２倍です。白いリボンのねだんは何円でしょう。

２倍 ５倍
白いリボン 赤いリボン 金色のリボン

円０８７円
倍

⑤ 金色のリボンのねだんは，白いリボンのねだんの何倍ですか。
⑥ 白いリボンは何円ですか。

パワフルチャレンジ２ 図に表して考えよう。

国語じてんの重さは１６００ｇで，これは童話の本の重さの２倍です。童話の本の重さ
は，ノートの重さの５倍です。

① 国語じてんの重さは，ノートの重さの何倍ですか。
② ノートの重さは何ｇですか。

１１級 割合

やってみゅうで ２ 妹の体重は何ｋｇ

問題 お父さんの体重は７２kgでお兄さんの体重の２倍あります。
お兄さんの体重は，妹の体重の４倍あります。
妹の体重は何ｋｇですか。

問題を下の図のように整理して考えよう。

〈関係図〉

４倍 ２倍
妹 お兄さん お父さん

ｋｇ ７２ｋｇ
倍

４×２

お父さんの体重が妹の体重の何倍になるかを考えると
４×２＝８（倍）

これを使って，妹の体重を求めると
７２÷８＝９（ｋｇ） 答え ９ｋｇ

チャレンジ ２

赤，黄，青のテープがあります。
青のテープの長さは４２ｃｍで，これは，黄のテープの長さの３倍です。
黄のテープの長さは，赤のテープの長さの２倍です。

２倍 ３倍
赤 黄 青

ｃｍ ４２ｃｍ

倍

① 青のテープの長さは，赤のテープの長さの何倍ですか。
② 赤のテープの長さは，何ｃｍですか。

ステップ４
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